



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL 3/2020 - DGCE/RIFB/IFB, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2020**  
**PROGRAMAS DE PROMOÇÃO À PERMANÊNCIA**  
**PROGRAMA AUXÍLIO PERMANÊNCIA PRESENCIAL**  
**1º SEMESTRE/2020**

O Diretor Geral do *Campus* Ceilândia, nomeado pela Portaria nº 517, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **RETIFICAÇÃO** ao Edital 3/2020 - DGCE/RIFB/IFB, de 21 de fevereiro de 2020 - Programas de Promoção à Permanência - Programa Auxílio Permanência Presencial - 1º semestre/2020.

**I. ONDE SE LÊ:**

**5. DO CRONOGRAMA**

5.1. Este processo seletivo seguirá as etapas previstas na Tabela 2.

**Tabela 2**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA PROVÁVEL</b>	<b>HORÁRIO</b>	<b>LOCAL</b>
Abertura do Edital	21 de fevereiro de 2020	18 h	Site do IFB
Período de inscrições online	21 de fevereiro de 2020 a 03 de março de 2020	14 horas do dia 21 às 23h59 do dia 03 de março de 2020	Portal do Estudante*
Reunião explicativa	27 de fevereiro de 2020 _____ 02 de março de 2020 _____ 03 de março de 2020	10h   13h _____ 18h30 _____ 15h30min	Auditório do Campus Ceilândia
Entrega da documentação**	04 a 09 de março de 2020**	08h 30 às 20h	CDAE
Estudo socioeconômico	<del>10 de março a 06 de abril de 2020</del>		Site do IFB e Mural do Campus
Resultado Preliminar	<del>07 de abril de 2020</del>	<del>Após as 18h</del>	Site do IFB
Recurso	<del>08 e 09 de abril de 2020</del>	<del>08h 30 às 20h</del>	CDAE
Análise do recurso	<del>13 e 14 de abril de 2020</del>		Site do IFB
Resultado do recurso	<del>15 de abril de 2020</del>	<del>Após as 18h</del>	Site do IFB
Resultado final	<del>15 de abril de 2020</del>	<del>Após as 18h</del>	Site do IFB
Assinatura dos termos de concessão	<del>16 e 17 de abril de 2020</del>	<del>08h 30 às 20h</del>	CDAE

**II. LEIA-SE:**

**5. DO CRONOGRAMA**

5.1. Este processo seletivo seguirá as etapas previstas na Tabela 2.

Tabela 2

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Abertura do Edital	21 de fevereiro de 2020	18 h	Site do IFB
Período de inscrições online	21 de fevereiro de 2020 a 06 de março de 2020	14 horas do dia 21 às 23h59 do dia 03 de março de 2020	Portal do Estudante*
Reunião explicativa	27 de fevereiro de 2020 02 de março de 2020 03 de março de 2020	10h   13h 18h30 15h30min	Auditório do Campus Ceilândia
Entrega da documentação**	04 a 09 de março de 2020**	08h 30 às 20h	CDAE
Estudo socioeconômico	<b>10 de março a 09 de abril de 2020</b>	-	-
Resultado Preliminar	<b>13 de abril de 2020</b>	Após as 18h	Site do IFB
Recurso	<b>a definir</b>	<b>a definir</b>	<b>a definir</b>
Análise do recurso	<b>a definir</b>	<b>a definir</b>	<b>a definir</b>
Resultado do recurso	<b>a definir</b>	<b>a definir</b>	<b>a definir</b>
Resultado final	<b>a definir</b>	<b>a definir</b>	<b>a definir</b>
Assinatura dos termos de concessão	<b>a definir</b>	<b>a definir</b>	<b>a definir</b>

5.2 É de inteira responsabilidade do estudante acompanhar, por meio do site do IFB, o andamento do processo seletivo

(documento assinado eletronicamente)

**RICARDO FRANGIOSI DE MOURA**

Diretor Geral do *Campus Ceilândia*

Portaria IFB nº 517, DOU de 07 de maio de 2019

Documento assinado eletronicamente por:

▪ **Ricardo Frangiosi de Moura, DIRETOR GERAL - CD2 - DGCE**, em 07/04/2020 17:22:54.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/04/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 105603

**Código de Autenticação:** 988f6d493e



